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Vážená paní kolegyně,
Vážený pane kolego,
tento Informační e-mail jste obdržel/a, protože jste se zaregistroval/a na našich webových stránkách nebo proto, že jste vyučující fiktivních firem registrovaný na CEFIF Portal. Pokud Informační e-mail odebírat nechcete, můžete se od odběru odhlásit. Učitelům, kteří tento školní rok vedou fiktivní firmu, toto nedoporučujeme.
Národní pedagogický institut České republiky spojil webové stránky původních organizací do adresy www.npi.cz a ostatní domény byly dány do archivního módu. Pro CEFIF to znamená, že původní webové stránky jsou zatím k dispozici, ale není možné je upravovat a není možné z nich stahovat data. Nové substránky CEFIF jsou zde. Redakční systém, v kterém pro Vás webové stránky připravujeme, ještě prochází vývojem a vývojem tak ještě projdou i naše webové stránky.
Vyhlašujeme výsledky soutěže o nejlepší slogan za školní rok 2021-2022. Vítězem se stala fiktivní firma Sport Quattro z OA Olgy Havlové v Janských lázních. Blahopřejeme! Všechny výsledky zde. S množstvím a kvalitou zaslaných sloganů panuje spokojenost a porota měla těžkou práci.
Vyhlašujeme výsledky soutěže o nejlepší vizitku za školní rok 2021-22. Vítězem se stala fiktivní firma EnoaParfume z OA Vlašim. Výsledky jsou zatím neoficiální. Vzhledem k tomu, že byly vizitky zasílány poštou, tak necháváme prostor 10 dní na případná odvolání. Všechny výsledky naleznete zde. Vizitek jsme tento rok neobdrželi moc a i jejich průměrná kvalita byla nižší, než tomu bylo minulé roky. Pokud soutěž zopakujeme, tak věříme, že bude příští školní rok kvalitněji obsazená.
Dokončili jsme náročný proces propojení české a mezinárodní databáze a chceme poděkovat všem, kteří udržují dotazníky svých firem v aktuálním stavu. Firmy, které vyplnily  dotazník v CEFIF Portal, a to včetně účtu, obdržely svůj PEN Code a přihlašovací heslo do prostředí PEN Apps. Podrobnější instrukce obdržíte začátkem školního roku.
Přes prázdniny budeme provádět mírné úpravy na CEFIF Portal. Pokud je něco, co byste chtěli změnit, tak teď je ta pravá chvíle. Napište prosím na adresu lukas.hula@npi.cz.
Připomínáme, že pokud chcete zrušit fiktivní firmu, je možné tak uskutečnit prostřednictvím CEFIF Portal, nebo e-mailem od vyučujícího. Neinstruujte prosím Vaše žáky, aby toto oznamovaly CEFIF, může dojít ke zmatení.
Pokud se nestane nic zásadního, tak 22. 6. navštívíme veletrh v Ústí nad Labem.

S přáním krásných nadcházejících prázdnin

Lukáš Hula
CEFIF
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