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Vážená paní kolegyně,
Vážený pane kolego,
tento Informační e-mail jste obdržel/a, protože jste se zaregistroval/a na našich webových stránkách nebo proto, že jste vyučující fiktivních firem registrovaný na CEFIF Portal. Pokud Informační e-mail odebírat nechcete, můžete se od odběru odhlásit. Učitelům, kteří tento školní rok vedou fiktivní firmu, toto nedoporučujeme.
Pravděpodobně jste zaznamenali, že na rozdíl od minulých let jsme v listopadu nepožádali o zaslání vyplněné přihlášky na rok 2023. Bylo to z toho důvodu, že až do teď jsme v rámci Národního pedagogického institutu ČR intenzivně řešili plán práce na příští rok a s ním spojené rozpočty pro jednotlivé naše aktivity a tedy i CEFIF. Vzhledem k neustále se zvyšujícím nákladům nejsme schopni udržet členské příspěvky na úrovni, jaká byla posledních více než 20 let. Více informací pak naleznete v 76. čísle Informátoru, který je k dispozici na našich webových stránkách. V informátoru naleznete i příslušný formulář. Dovolujeme si i touto cestou požádat o zaslání přihlášek na kalendářní rok 2023 a prosíme ty školy, které posílaly přihlášky dopředu, aby nám přihlášky poslaly znovu.
Vyhlásili jsme dvě soutěže pro fiktivní firmy. O nejlepší slogan a O nejlepší leták fiktivní firmy. Více informací jak v Informátoru, tak i na našem webu.
S tím, jak už některé veletrhy proběhly, dostáváme výsledky, které postupně budeme zveřejňovat. Výsledky naleznete zde.
Pokud se potřebujete na něco zeptat, nebo máte nějaký jiný problém, který potřebujete s námi řešit, prosíme, zavolejte nám raději na mobilní telefon 736 111 977. Je to rychlejší, snadnější a hlavně operativnější, než přes e-mail. 
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